



**ФАСТІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВІДДІЛ ОСВІТИ**

✉ 08500, м. Фастів, вул. Суворова, 1 ☎ тел./факс (04565) 6-30-77, 6-23-64 E-mail: fastiv_rayvo@ukr.net

17.04.2018 № 01-40/480

Керівникам закладів освіти

Про висвітлення інформації

На виконання листа № 112 від 16 квітня 2018 року «Про взаємодію з Фастівським РС ГУ ДСНС України у Київській області» відділ освіти Фастівської районної державної адміністрації просить розмістити на веб – сайті підпорядкованого Вам закладу інформацію щодо запобігання виникнення пожеж та інших надзвичайних ситуацій внаслідок дитячих пустощів з вогнем та формування у дітей відповідального ставлення до пожежної безпеки відповідно до статей 39,41 Кодексу цивільного захисту України (інформація додається).

Інформацію щодо виконання надати до **20.04.2018 року 10.00 год.** на електронну адресу відділу освіти Фастівської РДА fastiv_rayvo@ukr.net (контактна особа – Ясінська А.С., юрисконсульт відділу освіти Фастівської РДА) або за телефоном (04565) 5-11-49.

Начальник відділу освіти

О.Й. Рудаківська

Вик. Ясінська А.С.

З настанням теплої погоди зростає імовірність виникнення пожеж, особливо через спалювання сухої трави. Значну кількість виїздів пожежними підрозділами здійснено в наслідок цього явища. У зв'язку з цим, Фастівський РС ГУ ДСНС України у Київській області закликає населення відмовитися від самовільного випалювання, яке призводить до масштабних пожеж житлових будинків, господарчих будівель та лісових пожеж.

Шановні громадяни!

Окрім безпосередньої загрози людському здоров'ю, спалювання листя і сухої трави руйнує ґрунтовий покрив, знищує ґрунтоутворюючі мікроорганізми.

Упорядковуються території підприємств, установ, приватних присадибних ділянок. Робиться добра справа, скерована на оздоровлення навколишнього середовища. Але нерідко такі прибирання супроводжуються спалюванням сміття, опалого листя та сухоостою. А між тим, це дуже шкодить навколишньому середовищу, виникає ризик виникнення пожеж.

При спалюванні трави на присадибних ділянках виникає загроза перекидання вогню на житлові будинки, особливо за сухої вітряної погоди. При спалюванні висохлої рослинності вздовж доріг існує загроза неконтрольованого поширення вогню. Дим може надовго зависати в повітрі, погіршуючи видимість на дорогах. Викладені факти є неспростовним доказом того, що спалювання рослинних решток завдає численних загроз довкіллю та здоров'ю людини.

Самовільне спалювання сухої рослинності та її решток передбачена адміністративна та кримінальна відповідальність. Такі дії загрожують навколишньому середовищу та становлять небезпеку життю людей.

Гасіння таких пожеж тягне за собою значні затрати коштів, які станом на сьогоднішній день вкрай необхідні нашій державі. Давайте спробуємо зберегти наш район від масових пожеж, в які можуть перерости найменші загорання сухої трави та сміття. Будьте пильними та уважними до себе та оточуючих Вас людей. Не дозволяйте своїм близьким та знайомим проводити спалювання сухої рослинності та сміття. Почнемо формувати свою свідомість та культуру ставлення до навколишнього середовища з себе.

**Будьте відповідальними за свої вчинки !
ВОГОНЬ НЕ ПРОБАЧАЄ ПОМИЛОК**

Вхід. № 574

16.04.2018



**ФАСТІВСЬКИЙ РАЙОННИЙ СЕКТОР
ГОЛОВНОГО УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ УКРАЇНИ
З НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ У КИЇВСЬКІЙ ОБЛАСТІ**

08500, м. Фастів, провул. Шестопапа, 1 тел. факс. 5-35-11

Від 16 квітня 2018 року № 112

Начальнику управління
відділу освіти Фастівської
райдержадміністрації
Рудаківській О.Й.

Із настанням теплої погоди зростає імовірність виникнення пожеж. Через спалювання сухої трави з початку квітня в Київській області зареєстровано 1778 пожеж.

Основні причини виникнення пожеж: порушення правил пожежної безпеки при розпалюванні багаття, дитячі пустощі з вогнем.

Слід зазначити, що знання елементарних правил пожежної безпеки є запорукою уникнення займання, а знання першочергових дій у разі виникнення пожежі – є запорукою збереження життя та здоров'я.

З метою запобігання виникненню пожеж та інших надзвичайних ситуацій внаслідок дитячих пустощів з вогнем та формуванню у дітей відповідального ставлення до пожежної безпеки відповідно до статей 39 та 41 Кодексу цивільного захисту України належить вживати всіх необхідних заходів, зокрема інформаційних.

В зв'язку з цим прошу Вас, взаємодіючи з Фастівським РС ГУ ДСНС України у Київській області, організувати розміщення на Інтернет сайтах загальноосвітніх шкіл та дошкільних закладів актуальної інформації щодо запобігання виникненню пожеж в екосистемах і надзвичайних ситуацій різного характеру за участю дітей, а також порядку дій останніх в разі їх виникнення.

Проведення вищевикладених заходів прошу взяти під особистий контроль.

Начальник Фастівського РС
ГУ ДСНС України у Київській області

О.В.Калениченко